

El Eco de Cartagena

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7391

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 5 id.—PROVINCIAL, tres meses, 7 50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Loreite, 51 bis rue Saint-Aune

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

JUEVES 1.º DE JULIO 1886.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.— La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.— No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

LOS MONARQUICOS EN FRANCIA.

El gran conde de París, que continúa el enardecimiento entre los partidarios del conde de París. Suben á millones las cartas que salen cada día de Francia para Douvres y Turnbridge Wells.

Segun informes de la policia abundan las cartas de militares.

La actitud á que se inclinan los monárquicos consiste en apoyar por segunda mano todo manejo de los intransigentes y anarquistas, y si es preciso provocarlos directamente.

En las regiones oficiales causa impresión desagradable y bastante irritación el saber que de varias cortes europeas se envían cartas muy expresivas al conde de París.

Los radicales empezaron á trabajar ahora con nuevos bríos para la expulsión del duque de Chartres, á quien consideran como el más temible de la familia.

CONSEJO DE MINISTROS.

De *El Imparcial*.

«Presididos por el Sr. Sagasta, se reunieron anteayer á las cinco y media, los ministros, separándose á las ocho.

Supúsose que la reunión tendría por principal objeto el conocer los presupuestos de Cuba y Puerto-Rico; pero el señor ministro de Ultramar, entregado á la terminación de ese trabajo, no concurrió á dicho Consejo.

Se despacharon algunos expedientes de escasa importancia de los ministerios de Gracia y Justicia y Marina.

El señor ministro de la Gobernación leyó á sus compañeros los proyectos que en breve presentará á las Cortes, uno reformando la ley provincial y otro la ley de asociaciones.

De nada más se ocupó el Consejo, segun testimonio de los ministros.

Noticias Generales.

Dice un periódico de Cataluña que ha recibido el grado de licenciado en la facultad de Medicina en la Universidad de Barcelona, con la calificación de sobresaliente, la señorita doña Dolores Leonart y Casanovas, de diez y nueve años de edad, natural de Guadalupe, provincia de Barcelona, vecina de Gracia, premiada siete veces en otras tantas oposiciones por la expresada facultad.

Dice *La Epoca*:

«Pronto tendremos en España varias cuadrillas toreras.

En vista de que la célebre *Fragosa* debe reunir pronto un buen capital, á juzgar por las ventajosisimas proposiciones que le han hecho las empresas con quienes ha firmado contratos, parece que varias jóvenes aficionadas al toreo piensan cambiar la aguja por las banderillas y el estoque, y sus seis ó siete reales de jornal por las fabulosas sumas con que hoy se paga la habilidad de matar toros.»

Ha ingresado en uno de los regimientos de artillería de guarnición en Barcelona, un recluta del último reemplazo, cuya talla alcanza dos metros.

El número de extranjeros es inmenso. En Berlin viven un cuarenta por ciento de berlinenses. En Paris, de cada 1000 habitantes, 360 han nacido en el Sena, 565 en el resto de Francia, y 75 son extranjeros. Estos son en mayor cantidad que en todas las capitales europeas y aun en los puertos de mar. En Berlin y Trieste, por ejemplo, no hay más que un 13 por 100 de extranjeros. La colonia extranjera más crecida en Paris es la belga.

Vienen después los alemanes, italianos, suizos, ingleses y holandeses.

Estudiando á los habitantes de Paris bajo el punto de vista de la edad, se tropieza con el caso curioso de que es la población donde relativamente existen menos niños de hasta cinco años. Esto obedece á la costumbre de enviar al campo á los pequeños.

En los barrios ricos nacen 168 niños por cada 1.000 habitantes y 263 en los barrios pobres. La vida es más larga en los primeros.

No resulta cierto que el crímen tenga gran parte en la mortalidad de los niños pequeños. La estadística arroja idéntica cifra de mortalidad para los hijos legítimos que para los ilegítimos.

Pueden afirmarse en conjunto que la mortalidad es en Paris más grande que en todo el resto de Francia.

Paris perderia 11.000 habitantes menos si su mortalidad no fuese mayor que en la de los departamentos.

O lo que es lo mismo: la ración

diaria de Paris es de treinta individuos.

Los aduítos constituyen la masa de la población. Hé ahí una de las causas en que Mr. Bertillon funda la actividad que siempre domina en la capital de Francia.

Telegramas de marina recibidos hoy:

Navega con rumbo á Santa Pola el crucero *Castilla*

—El vapor *Vulcano* fondeó ayer en Cádiz.

—Con objeto de limpiar sus fondos, ha llegado á Bilbao el cañonero *Tajo*.

—Ha llegado á los Alfaques el cañonero *Bidasoa*.

—El cañonero *Eulalia* tomará en Cádiz carbón y viveres y se dirigirá á San Sebastian á esperar órdenes.

Con motivo de las fiestas del Córpus en Barcelona, recuerda la prensa catalana que la magnífica custodia de aquella catedral es gótica; de oro macizo, y está adornada de 1206 brillantes y diamantes de distintos tamaños, más de 2000 perlas finas, 140 opalos, cinco záfiro, multitud de turquesas y varias otras piedras preciosas. Las alhajas que más llaman la atención son el Toisón de Oro del emperador Carlos V. un diamant, negro igual al de Sancy de Francia una esmeralda de 1500 ducados, un rubí cabujón del tamaño de un huevo de paloma, etc. La silla, que es de plata dorada, servia de trono á don Martin I de Aragón y en ella entró triunfante en Barcelona D. Juan I de Aragón, después de haber derro-